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Seja skupsčine delegatov krajevne skupnosti - Delegati
skupščine krajevne skupnosti so se sestali 8. aprila. Osred-
nja točka dnevnega reda je bila mformacija o osnutku samo-
upravnega sporazuma o temeljih plana KS Gradišče za
obdobje 1986-1990. Osnutek sporazuma, ki ga je pripravila
komisija za plan, so delegati sprejeli že z vabilom. Plan je
razdeljen po dejavnostih, posebno je v njem poudarjena
potreba po storitvenih dejavnostih ter vprašanje varstva
okolja. Na področju stanovanjskega gospodarstva je resen
problem prenova starejših zgradb. Plan obsega tudi otroško
varstvo, izobraževanje. zdravstvo in socialno skrbstvo in
področje splošne Ijudske obrambe. V razpravi so delegati
predlagali, naj bi vzgojnovarstvena enota vrtca Dr. France
Prešeren, ki meji na trgovino Emona, dobila pri izhodu večji

prostor. Ta je namreč stalno zatrpan z avtomobili. Prav tako
se je uveljavilo divje parkiranje pred trgovino in se terenski
odbor Trg revolucije zaman trudi, da bi tu ustvarili red.
Trgovina Emona bi bila sama dolžna preprečiti parkiranje tik
pred vhodom. Bilo je veliko pripomb na prometni nered in
parkiranje v dveh vrstah ob Prešernovi cesti, pa tudi drugod
po ulicah Gradišča. Kljub temu, da so pristojne organe
večkrat opozorili, nihče ne ukrepa. Delegati so se seznanili
tudi z delom sveta KS. Večji poudarek bodo letos dali tudi
povezavi s KS Nova vas na Blokah in vključitvi v praznovanje
40-letnice osvoboditve. Delegati so se seznanili tudi z evi-
dentiranjem za volitve v letu 1986. Pridobili naj bi čim več
mladih za sodelovanje v organih KS in DPO.

• • *

Evidentiranje možnih kandidatovza volitve vletu 1986 -
Po sklepu predsedstva KK SZDL Gradišče so terenski odbori
SZDL pripravili sestanke s poverjeniki SZDL in s predsedniki
hišnih svetov. Na teh sestankih so se pomenili o možnostih
evidentiranja po hišah s pomočjo anketnih listov. Akcija je
stekla. Vsem krajanom so poverjeniki SZDL razdelili
anketne liste. Te dni jih izpolnjujejo in se opredeljujejo za
delo v delegacijah, organih KS in družbenopolitičnih organi-
zacijah. Anketni listi bodo v veliko oporo in pomoč komisiji
za kadre pri KK SZDL pri izbiranju možnih kandidatov ob
volitvah leta 1986.

* • •

Proslava ob 40-letnici osvoboditve - Predsedstvo KK
SZDL in odbor za negovanje tradicij NOV sta 8. aphla
sklenila, da bo proslava 40-letnice osvoboditve za KS 23.
aprila v avli šole Majda Vrhovnik. Na proslavi bo podeljenih
11 bronastih priznanj OF krajanoni, ki so jih predlagale
družbenopolitične organizacije in društva. Proslava bo
združena z zaključkom natečaja »Revolucija še traja«, ki so
ga izvajali učenci osnovovne šole Majda Vrhovnik, dijaki
Ekonomske srednje šole Boris Kidrič in srednja šola za
zdravstvene delavce. Na proslavi bodo predstavljeni
odlomki iz najboljših spisov, ki jih je izbrala posebna komi-
sija. V kulturnem programu bodo nastopili učenci vseh treh
šol.
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